

मैनेजमेंट एवं टेक्निकल छात्र-छात्राओं के बढ़ते रहेंगे अवसर : डॉ.जीएस राठौर

🕒 December 17, 2020



RSMT में एमबीए एवं एमसीए का सप्ताहव्यापी ओरिएण्टेशन कार्यक्रम शुरू

वाराणसी : राजर्षि स्कूल ऑफ मैनेजमेंट साइंसेज (आरएसएमटी), यूपी कॉलेज परिसर के एमबीए एवं एमसीए के विद्यार्थियों के लिए गुरुवार से उन्मुखीकरण (ओरिएण्टेशन) कार्यक्रम शुरू हुए। स्वागत उद्बोधन में निदेशक डॉ. डीबी सिंह ने नवप्रवेशी छात्र-छात्राओं का स्वागत करते हुए कहा कि वर्तमान परिदृश्य को ध्यान में रखते हुए आने वाले समय की चुनौतियों के लिए तैयार रहना होगा। उन्होंने कहा कि यह दोनों कार्यक्रम आप सभी में कौशल एवं प्रबन्धकीय गुणों का विकास करने में सहायक सिद्ध होंगे। एमबीए के विभागाध्यक्ष पीएन सिंह ने नव प्रवेशी विद्यार्थियों को उनके पाठ्यक्रम



मुख्य अतिथि उदय प्रताप कालेज के प्रिंसिपल डॉ. जीएस राठौर ने कहा कि यह दोनों कार्यक्रम विद्यार्थियों की रोजगार की सम्भावयता को बढ़ाते हैं, लेकिन सम्पूर्ण विश्व कोरोना वायरस से त्रस्त है, जिस कारण आने वाले समय में रोजगार प्राप्त करना एक मुश्किल कार्य रहेगा। लेकिन प्रबन्धन एवं तकनीक के छात्र- छात्राओं के अवसर बढ़ते रहेंगे। इसके साथ ही समस्त विद्यार्थियों को नियोक्ताओं के लिए आवश्यक कौशल का विकास अवश्य करना चाहिए ताकि वे सदैव एक अच्छी स्थिति में रहे। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथियों प्रधानाचार्य, उदय प्रताप इण्टर कालेज डॉ रमेश प्रताप सिंह, प्रधानाचार्य, रानी मुरारका बालिका इण्टर कालेज, डॉ मंजुला श्रीवास्तव, प्रधानाचार्य, यूपी पब्लिक स्कूल, संगीता कुमार ने भी अपने-अपने विचार व्यक्त किये। इसके पश्चात् प्रो अमन गुप्ता ने प्रबन्धन के शैक्षणिक कर्मचारियों का परिचय विद्यार्थियों से करवाया। डॉ0 संजय कुमार सिंह ने कम्प्यूटर साइन्स के विद्यार्थियों से शिक्षको का परिचय करवाया। इस कार्यक्रम में मेधावी छात्रा

परिचय विद्यार्थियों से करवाया। डॉ० संजय कुमार सिंह ने कम्प्यूटर साइन्स के विद्यार्थियों से शिक्षको का परिचय करवाया। इस कार्यक्रम में मेधावी छात्रा सम्मान के अर्तगत एमबीए से श्रेया राय एवं एमसीए से शबिस्ता अंजुम को सम्मानित किया गया।



कार्यक्रम के अन्त में डॉ० विनीता कालरा ने अतिथियों एवं विद्यार्थियों को धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर पर चैयरमैन प्रो एनके सिंह एवं निदेशक डॉ० डीबी सिंह ने संस्थान के वर्तमान छात्र पुष्पेन्द्र सिंह के प्रिज्म सीमेंट में प्रबन्धन प्रशिक्षु पद पर चयनित होने पर बधाई एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस अवसर पर गरिमा आनन्द, डॉ० प्रीती सिंह, डॉ० नीतू रंजन अग्रवाल सुश्री प्रीती नायर, महेश प्रताप सिंह, अनुराग सिंह, विमल राय, विनय कुमार, सुजीत सिंह, आनन्द मोहन पाण्डेय, आनन्द श्रीवास्तव, डॉ० सी०पी०सिंह, विजय पाण्डेय, डॉ० राजेन्द्र शर्मा, बृजेन्द्र कुमार, रामेश्वरी सोनकर, डॉ० बृजेश कुमार यादव आदि उपस्थित थे।